
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Економіка і бізнес» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка 

галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 

 

Програма магістерського рівня "Економіка і бізнес" за спеціальністю 051 "Економіка" 

галузі знань 05 "Соціальні та поведінкові науки" окреслює ключові елементи, що необхідні 

для отримання магістерського диплома з економіки. Ця програма має чіткий формат і 

включає всі основні дисципліни, що необхідні здобувачу вищої освіти. Важливо, що вона 

також містить інформацію про професійну діяльність випускників закладів вищої освіти, 

результати навчання та умови для їх реалізації. 

Освітні компоненти, інтегровані в освітньо-професійній програмі, забезпечують 

ефективне формування як загальних, так і спеціалізованих компетенцій, а також досягнення 

програмних результатів навчання, що відповідають вимогам до спеціальності 051 

«Економіка» на другому (магістерському) рівні. 

Зміст освітньо-професійної програми демонструє, що вона активно формує в 

студентів навички, які дозволяють не лише виявляти та аналізувати, але й генерувати 

ефективні управлінські рішення. Вони вчаться впевнено реалізовувати свої ідеї, 

розв’язуючи складні виклики та проблеми на різних рівнях економічної системи, навіть у 

умовах високої невизначеності. Ця програма готує майбутніх фахівців до швидкого 

реагування на зміни, допомагає розвивати креативне мислення та здатність до стратегічного 

планування, що надзвичайно важливо в сучасному динамічному середовищі. 

Більше того, вибіркова частина програми для магістрів пропонує широкий спектр 

дисциплін, що дозволяє студентам реалізувати своє право на індивідуальну освітню 

траєкторію та гнучко адаптувати навчальний процес під власні цілі та інтереси. 

У програмі передбачено різноманітні формати навчальної діяльності, включаючи як 

аудиторні заняття, так і самостійну роботу студентів, практичну підготовку. Також 

виділено час для проведення поточного та семестрового контролю, оцінювання засвоєних 

знань, а також для написання та захисту дипломної роботи. 

Зміст освітньо-професійної програми, яка насичена актуальними освітніми 

компонентами, що відповідають сучасним трендам на ринку праці. Вона розвиває навички 

комунікації з професійних і наукових тем як українською, так і іноземними мовами. Всі ці 

аспекти разом створюють конкурентоспроможних випускників, готових до викликів 

сучасного ринку. 

Освітньо-професійна програма "Економіка і бізнес" за спеціальністю 051 "Економіка" 

в галузі 05 "Соціальні та поведінкові науки" повністю відповідає сучасним вимогам та 

ключовим принципам, впроваджуючи найкращі практики вищої освіти. Програма має 

комплексний і орієнтований на результат підхід до підготовки висококваліфікованих 

магістрів з економіки, що робить її ідеальною для впровадження в освітній процес 

Національного технічного університету України "Київський політехнічний інститут імені 

Ігоря Сікорського".  
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